

「Pythonで始めるプログラミング入門」 正誤表

頁	箇所	誤	正
7	下から12行目	Spider	Spyder
30	表3.1内	4 !=4	4 !=4 (4と!の間のスペースをなくす)
52	プログラム4-4	イテラブルを扱う組込み関数(2)	その他の組込み関数
76	下から5行目	主力	出力
82	プログラム6-3 2行目	'UTF_8'	UTF'-8' (アンダーバーをハイフンにする)
	プログラム6-3	10行目として 10 f.close() を入れる	
94	プログラム7-6	6 break;	6 break
101	実行結果8-3	12.6466999999999	1.7320508075688772
	プログラム8-4	1,2行目を削除	
112	8行目	h回	n回
118	4行目	$A = \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \\ 5 & 6 \end{pmatrix}$	$M = \begin{pmatrix} 1 & 2 \\ 3 & 4 \\ 5 & 6 \end{pmatrix}$
140	7行目	問1.	問2.
146	下から2行目	E=m_unit(3)	E=m_unit(2)

①'

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>